

**INFORMARE ASUPRA ACȚIUNILOR CE URMEAZĂ A FI DESFĂȘURATE  
ÎN VEDEREA MONITORIZĂRII RESPECTĂRII PREVEDERILOR  
LEGALE LA COMERCIALIZAREA PRODUSELOR SPECIFICE  
SĂRBĂTORILOR PASCALE 2024**

În perioada premergătoare și în timpul sărbătorilor pascale, inspectorii sanitari din cadrul Serviciului de Control în Sănătate Publică vor efectua controale igienico-sanitare în vederea stabilirii și impunerii conformării la cerințele prevăzute de normele legale în sănătate publică, în unități care produc și/sau comercializează produse alimentare specifice sărbătorilor pascale.

Aceste controale se desfășoară în conformitate cu Legea 95/2006 Republicată privind reforma în domeniul sănătății și cu Ordinul MS nr.1078/2010 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a structurii organizatorice ale Direcțiilor de Sănătate Publică.

În perioada premergătoare și în timpul sărbătorilor pascale se vor verifica condițiile igienico-sanitare și modul în care se respectă legislația sanitară în următoarele domenii :

- unități de alimentație publică ce organizează sărbătoarea Paștelui;
- unități care depozitează și desfac produse alimentare tradiționale sărbătorilor pascale;
- unități de producere, depozitare, transport și desfacere a produselor de cofetărie, panificație și patiserie.

De asemenea, se vor verifica: etichetarea produselor alimentare, păstrarea produselor alimentare, depozitarea și desfacerea produselor alimentare, păstrarea de probe de mâncare timp de 48h.

În toate unitățile controlate se va verifica dotarea și utilizarea corespunzătoare cu materiale de curățenie și substanțe dezinfectante, avizate de către Ministerul Sănătății.

Se va verifica dacă întreg personalul care lucrează în unitățile de depozitare, producere, transport și comercializare a produselor alimentare face dovada actualizării, conform legislației sanitare în vigoare, a cursurilor privind însușirea noțiunilor fundamentale de igienă. Totodată se vor verifica fișele de aptitudini, respectiv concluziile examenelor medicale periodice, conform HG 355/2007 modificate de HG nr. 1169/2011 privind supravegherea sănătății lucrătorilor.

Pentru neconformitățile depistate se vor aplica sancțiuni contravenționale conform HG 857/2011 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele din domeniul sănătății publice.

În toate situațiile în care se va impune, se vor realiza recontroale pentru verificarea măsurilor eventual dispuse.

**INSPECTOR COORDONATOR,**

Teodor Dudău



**PROGRAMUL DE MĂSURI, CU TERMENE ȘI RESPONSABILITĂȚI CONCRETE,  
PENTRU EFECTUAREA CONTROALELOR ÎN VEDEREA RESPECTĂRII  
PREVEDERILOR LEGALE LA COMERCIALIZAREA PRODUSELOR PASCALE, ÎN  
PERIOADA PREMERGĂTOARE ȘI ÎN TIMPUL SĂRBĂTORILOR PASCALE 2024**

Nr. crt.	Tema	Responsabili	Perioada
1.	Modul de comercializare și etichetare a produselor alimentare tipice sărbătorilor pascale	Inspectori sanitari	08-30.04. 2024
2.	Verificarea efectuării examenelor medicale periodice, conform HG 355/2007 cu completările și modificările ulterioare în unitățile care comercializează alimente.	Inspectori sanitari	08 -30.04. 2024
3	Verificarea modului în care sunt respectate prevederile Ordinului MS 2209/2022 privind însusirea cunoștințelor de la cursurile "Noțiuni fundamentale de igienă".	Inspectori sanitari	08 -- 30.04. 2024
4.	Verificarea condițiilor de producție, prelucrare, depozitare și desfacere a produselor alimentare tradiționale, în perioada premergătoare sărbătorilor pascale pentru prevenirea deteriorării acestora și protejarea lor împotriva contaminării.	Inspectori sanitari	08 - 30.04. 2024
5.	Verificarea dotării unităților alimentare cu ustensile, materiale specifice pentru întreținerea igienică corespunzătoare și produse pentru dezinfecție - avizate de Ministerul Sănătății și folosite în concentrațiile indicate de producător.	Inspectori sanitari	08 - 30.04 2024
6.	Verificarea respectării normelor de igienă în unitățile de alimentație publică.	Inspectori sanitari	08 - 30.04. 2024